LIC. MARICELA ESCOBAR SÁNCHEZ TITULAR DE LA CONTRALORÍA DEL EJECUTIVO DEL ESTADO DE TLAXCALA PRESENTE.

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 8, 9, 12 y 13 de la Ley del Sistema Anticorrupción del Estado de Tlaxcala, me permito **convocarla** a **SESIÓN EXTRAORDINARIA** del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción a efectuarse el día **martes diecinueve de febrero del presente año**, a las **11:00 horas**, en las instalaciones que ocupa la Contraloría del Ejecutivo", bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- 1. Pase de lista.
- 2. Elección de Secretario de Actas, para efecto de que levantar el acta de la sesión de instalación.
- 3. Lectura, justificación y en su caso aprobación del Calendario de sesiones Ordinarias del Comité Coordinador
- **4.** Entrega de Proyecto de Plan de Trabajo del Comité del Sistema Estatal Anticorrupción del Estado de Tlaxcala, para su retroalimentación; la presentación definitiva será en la siguiente sesión conforme al calendario aprobado.
- 5. Clausura de la sesión.

Sin otro particular agradezco la atención a la presente convocatoria.

Atentamente

MTRO. ABDEL ROBBIGUEZ CUAPIO PRESIDENTE DEL COMITÉ COORDINADOR DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN DR MECTOR MALDONADO BONILLA
MAGISTRADO PRESIDENTE DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO DE TLXCALA Y
REPRESENTANTE DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL PODER JUDICIAL
PRESENTE.

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 8, 9, 12 y 13 de la Ley del Sistema Anticorrupción del Estado de Tlaxcala, me permito **convocarlo** a **SESIÓN EXTRAORDINARIA** del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción a efectuarse el día **martes diecinueve de febrero del presente año**, a las **11:00 horas**, en las instalaciones que ocupa la Contraloría del Ejecutivo", bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- Pase de lista.
- 2. Elección de Secretario de Actas, para efecto de que levantar el acta de la sesión de instalación.
- 3. Lectura, justificación y en su caso aprobación del Calendario de sesiones Ordinarias del Comité Coordinador
- **4.** Entrega de Proyecto de Plan de Trabajo del Comité del Sistema Estatal Anticorrupción del Estado de Tlaxcala, para su retroalimentación; la presentación definitiva será en la siguiente sesión conforme al calendario aprobado.
- 5. Clausura de la sesión.

Sin otro particular agradezco la atención a la presente convocatoria.

At a tamente

At a tamente

At a tamente

I 2 FEB 2019

DESPACHO DE PRESIDENCIA
CIUDAD JUDICIAL
HGRA: 16.32 Ay

PRESIDENTE DEL COMITÉ COORDINADOR
DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN

C. P MARÍA ISABEL MALDONADO TEXTLE TITULAR DEL ORGANO DE FISCALIZACIÓN SUPERIOR DEL ESTADO DE TLAXCALA PRESENTE.



Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 8, 9, 12 y 13 de la Ley del Sistema Anticorrupción del Estado de Tlaxcala, me permito convocarla a SESIÓN EXTRAORDINARIA del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción a efectuarse el día martes diecinueve de febrero del presente año, a las 11:00 horas, en las instalaciones que ocupa la Contraloría del Ejecutivo", bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- 1. Pase de lista.
- 2. Elección de Secretario de Actas, para efecto de que levantar el acta de la sesión de instalación.
- Lectura, justificación y en su caso aprobación del Calendario de sesiones Ordinarias del Comité Coordinador
- 4. Entrega de Proyecto de Plan de Trabajo del Comité del Sistema Estatal Anticorrupción del Estado de Tlaxcala, para su retroalimentación; la presentación definitiva será en la siguiente sesión conforme al calendario aprobado.
- Clausura de la sesión.

Sin otro particular agradezco la atención a la presente convocatoria.

Atentamente

MTRO. ABDEL ROORÍGUEZ CUAPIO PRESIDENTE DEL COMPTÉ COORDINADOR DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN LIC/MARÍA ISABEL PÉREZ GÓNZALEZ MAGISTRADA PRESIDENTE DEL TRIBUNAL DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA DEL ESTADO DE TLAXCALA PRESENTE.



Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 8, 9, 12 y 13 de la Ley del Sistema Anticorrupción del Estado de Tlaxcala, me permito convocarla a SESIÓN EXTRAORDINARIA del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción a efectuarse el día martes diecinueve de febrero del presente año, a las 11:00 horas, en las instalaciones que ocupa la Contraloría del Ejecutivo", bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- 1. Pase de lista.
- 2. Elección de Secretario de Actas, para efecto de que levantar el acta de la sesión de instalación.
- 3. Lectura, justificación y en su caso aprobación del Calendario de sesiones Ordinarias del Comité Coordinador
- **4.** Entrega de Proyecto de Plan de Trabajo del Comité del Sistema Estatal Anticorrupción del Estado de Tlaxcala, para su retroalimentación; la presentación definitiva será en la siguiente sesión conforme al calendario aprobado.
- 5. Clausura de la sesión.

Sin otro particular agradezco la atención a la presente convocatoria.

Aftentamente

MTRO. ABDEL ROBRIGUEZ CUAPIO PRESIDENTE DEL COMITÉ COORDINADOR DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN LIC. MARLENE ALONSO MENESES
TITULAR DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACION PÚBLICA
Y PROTECCION DE DATOS PERSONALES DEL ESTADO DE TLAXCALA
PRESENTE.

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 8, 9, 12 y 13 de la Ley del Sistema Anticorrupción del Estado de Tlaxcala, me permito **convocarla** a **SESIÓN EXTRAORDINARIA** del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción a efectuarse el día **martes diecinueve de febrero del presente año**, a las **11:00 horas**, en las instalaciones que ocupa la Contraloría del Ejecutivo", bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- 1. Pase de lista.
- 2. Elección de Secretario de Actas, para efecto de que levantar el acta de la sesión de instalación.
- 3. Lectura, justificación y en su caso aprobación del Calendario de sesiones Ordinarias del Comité Coordinador
- **4.** Entrega de Proyecto de Plan de Trabajo del Comité del Sistema Estatal Anticorrupción del Estado de Tlaxcala, para su retroalimentación; la presentación definitiva será en la siguiente sesión conforme al calendario aprobado.
- 5. Clausura de la sesión.

Sin otro particular agradezco la atención a la presente convocatoria.

PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DEL ESTADO
DE TLAXCALA

1 2 FEB 2019
15:08 +14

3/A

Afentamente

MTRO. ABDEL ROPEGUEZ CUAPIO PRESIDENTE DEL COMITÉ COORDINADOR DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN

Tlaxcala, Tlax., a 12 de febrero del 2019

PROCURADURÍA GENERAL DE JUSTICIA
DEL ESTADO DE TLAXCALA

LIC. PEDRO SÁNCHEZ ORTEGA TITULAR DE LA FISCALIA ESPECIALIZADA EN COMBATE A LA CORRUPCION PRESENTE.

FISCALÍA ESPECIALIZADA EN EL COMBATE A LA CORRUPCI**ÓN**

Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 8, 9, 12 y 13 de la Ley del Sistema Anticorrupción del Estado de Tlaxcala, me permito **convocarlo** a **SESIÓN EXTRAORDINARIA** del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción a efectuarse el día **martes diecinueve de febrero del presente año**, a las **11:00 horas**, en las instalaciones que ocupa la Contraloría del Ejecutivo", bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- 1. Pase de lista y declaración de quórum.
- 2. Elección de Secretario de Actas, para efecto de que levantar el acta de la sesión de instalación.
- 3. Lectura, justificación y en su caso aprobación del Calendario de sesiones Ordinarias del Comité Coordinador
- **4.** Entrega de Proyecto de Plan de Trabajo del Comité del Sistema Estatal Anticorrupción del Estado de Tlaxcala, para su retroalimentación; la presentación definitiva será en la siguiente sesión conforme al calendario aprobado.
- 5. Clausura de la sesión.

Sin otro particular agradezco la atención a la presente convocatoria.

Atentamente

MTRO. ABDEL MODRÍGUEZ CUAPIO PRESIDENTE DEL COMITÉ COORDINADOR DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN